



Подписано соглашение между Русской и Кипрской Православными Церквями о развитии двустороннего паломничества

[gallery order="DESC"]

17 июня 2012 года состоялась встреча епископа Подольского Тихона, председателя Финансово-хозяйственного управления Московского Патриархата, с представителями Кипрской Православной Церкви – митрополитом Китийским Хризостомом и митрополитом Тамасосским и Оринийским Исайей, прибывшим в Россию с частицей мощей святого праведного Лазаря Четверодневного. Во встрече приняли участие директор Паломнического центра Московского Патриархата иеромонах Никодим (Колесников), секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник ОБЦС священник Михаил Асмус, члены делегации Кипрской Православной Церкви.

Стороны подписали соглашение о сотрудничестве между Русской и Кипрской Православными Церквями в развитии совместных паломнических поездок. «Подписанный договор предусматривает взаимодействие ответственных представителей сторон в деле организации паломничества, координацию действий, разработку совместных программ посещения святых мест, а также осуществление информационной поддержки, проведение конференций, выставок, издание аудио-, видео- и печатной продукции», - сообщил епископ Тихон.

В память о совместных годах учебы в духовных школах митрополит Исайя, преподнося епископу Тихону памятный подарок, сказал: «От лица нашей делегации позвольте подарить Вам икону апостола Варнавы, основателя Кипрской Православной Церкви, с пожеланием стяжать его благословение в деле развития паломнических связей между нашими Церквями». Митрополит Китийский Хризостом в свою очередь вручил образ святого Лазаря Четверодневного. «Святой Лазарь очень любит русских паломников. Верю, что он поможет и нам в сем благом начинании», - отметил кипрский иерарх. После подписания соглашения были обсуждены конкретные шаги по его реализации, сообщает пресс-служба Паломнического центра Московского Патриархата.

Служба коммуникации ОБЦС